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Актуальність дослідження. У сучасних умовах перетворень 
в  економічних процесах, що відбуваються у світі, актуальним є іс-
торичний погляд на еволюційні зміни в економічній педагогіці че-
рез розгляд корисного доробку провідних науковців ХХ століття 
та їх учнів, які доклали значних зусиль для розвитку економічної  
науки [2].

Мета дослідження – це пошук вісі зв’язку поколінь щодо пере-
давання новочасного імпульсу науковому пошуку найкращого до-
свіду світової економічної історії в особах науковців Харківського 
національного економічного університету імені Семена Кузнеця. 

Сфера наукових інтересів вченого М. С. Сімейкіна – це політич-
на економія, розвиток управління виробництвом, підвищення про-
дуктивності праці, інноваційність економічної освіти [4; 5]. 

Становлення Миколи Сімейкіна відбувалось у Харкові, де він за-
кінчив Харківський національний університет ім. М. Горького (тепер 
В. Н. Каразіна). Завжди, ще зі студентських років мав прихильність 
до громадської роботи. За спогадами Михайла Бочарова, який ке-
рував Харківським обласним товариством «Знання», М. С. Сімейкін 
входив до профкому Харківського університету [1, с. 293].  

З 1950 року він працював у Харківському інженерно-еко-
номічному інституті (тепер ХНЕУ ім. С. Кузнеця), захистив дисер-
тацію, одержав вчене звання професора, очолював кафедру політе-
кономії. 
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Щодо сучасних напрямів євроінтеграції та посилення між-
народної академічної мобільності вчених, то історичні паралелі 
підтверджують їх корисність і перспективність для інноваційного 
розвитку економіки, тому що Микола Степанович Сімейкін активно 
співпрацював з закордонними науковцями, декілька років викла-
дав політичну економію у Польщі, що вплинуло на запровадження 
у викладання на кафедрі інноваційних методів, зокрема, серед ас-
пірантів.

100 літня ювілейна дата – це не формат століття як цілої епохи, 
це підведення підсумків і концентрація спогадів про життя науков-
ця і керівника, який більше 30 років очолював кафедру політичної 
економії, і доклав значних зусиль щодо формування цілого поколін-
ня науковців, тому що всі, хто навчався за тих часів у аспірантурі 
з економіки, складали кандидатський іспит з цього предмета. 

Виховання і становлення молодого покоління науковців – важ-
ке завдання, тому необхідно формування зацікавленості до науко-
вого пошуку. Професор Сімейкін М. С. надихав аспірантів на роботу, 
давав інноваційні завдання. Свій кандидатський іспит з політичної 
економії автор складала 1982 року разом з нині працюючим у ХНЕУ 
ім. С. Кузнеця професором О. М. Ястремською. Те, що ми тоді ще мо-
лоді аспірантки одержали належний науковий імпульс від кафедри 
політичної економії, свідчить подальше наукове зростання до захис-
ту докторської дисертації і одержання вченого звання професора. 

Для Миколи Степановича  Сімейкіна і в родині була атмосфера 
педагогіки та науки, яку створювала його дружина Міліца Сергіївна 
Лапіна (1926), філолог за освітою, яка працювала у закладах вищої 
освіти Харкова, і разом з нами зустрічає 100-річний ювілей свого 
чоловіка. Двоє дітей – Андрій Миколайович та Наталія Миколаївна 
Сімейкіни є теж науковцями і педагогами. Дослідниками зазначено, 
що загальний педагогічний стаж трьох поколінь цієї родини скла-
дає більше 200 років [3, с. 267]. 
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Для сучасних економістів є важливим вивчення доробку цього 
вченого та його учнів, визначення базових концептуальних основ 
їх учення. Економічні історики не тільки України вивчають праці 
вченого, відзначення ювілею теж буде певним внеском у обгово-
рення основних положень і результатів його робіт на конференціях 
і читаннях. 
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